

习近平会见全国双拥模范城(县)命名暨双拥模范单位和个人表彰大会代表

李克强参加会见并在表彰大会上讲话

新华社北京10月20日电 全国双拥模范城(县)命名暨双拥模范单位和个人表彰大会20日上午在京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平亲切会见与会代表,向他们表示诚挚问候,向受到命名表彰的全国双拥模范城(县)、双拥模范单位和个人表示热烈祝贺。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强参加会见并在表彰大会上讲话,中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁参加会见。

上午10时,习近平等来到京西宾馆会议楼前厅,全场响起热烈掌声。习近平等走到代表们中间,同大家亲切交流并合影留念。

李克强在讲话中首先代表党中央、国务院,向受命名的地方和受表彰的单位及个人表示热烈祝贺,向人民解放军指战员、武警官兵、民兵预备役人员、部队职工,向烈军属、伤残军人、转业复员退伍军人和军队离退休干部,向双拥工作战线上的同志们致以诚挚问候,向所有关心支持国防和军队建设的社会各界人士表示衷心感谢。

李克强说,党的十八大以来,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,各地区各有关部门积极支持和服务保障军队建设改革,进一步加大优抚安置保障,军队支援经济社会发展积极有为,在参与重大自然灾害抢险救援和应对突发事件中当先锋,今年面对疫情,人民子弟兵闻令而动、敢打硬仗,广大军民携手同心、共克时艰,取得了抗击疫情斗争重大战略成果,彰显了军政军民团结的强大力量。

李克强指出,各地区各部门要全力



10月20日,党和国家领导人习近平、李克强、王沪宁等在北京会见全国双拥模范城(县)命名暨双拥模范单位和个人表彰大会代表。

新华社记者 李学仁 摄

支持国防和军队建设,做好交通运输、后勤供给等保障工作,帮助改善边疆海岛驻军官兵执勤和工作生活条件。一如既往为军人和家属排忧解难,使广大官兵不为后路担心、不为后院分心、不为后代忧心。今年稳就业难度更加凸显,要为退役军人提供更加精准及时的就业创业服务和职业技能培训,确保他们就业有去处、创业有扶持、失业有帮扶。拓宽渠道,确保符合条件的随军家属都得到合适安置。

(下转2版)

重庆13个区被命名为全国双拥模范城(县)

本报讯 全国双拥模范城(县)命名暨双拥模范单位和个人表彰大会20日上午在京举行。大会向受到命名表彰的全国双拥模范城(县)、双拥模范单位和个人代表颁奖。其中:重庆市13个区获得命名,1个单位及2位先进个人获表彰。

我市被命名为“全国双拥模范城(县)”的有:江津区、万州区、沙坪坝

区、江北区、渝北区、九龙坡区、开州区、渝中区、黔江区、铜梁区、武隆区、南岸区、巴南区。

我市获得“全国爱国拥军模范单位”表彰的有:重庆市民生能源(集团)股份有限公司。

我市获得“全国爱国拥军模范”表彰的有:重庆西藏中学校长李宗良、武隆区凤山街道红豆社区党总支书记彭小兵。

第三届城市花博会盛大开幕

“线上花博会”首发式同步举行

本报讯(记者 廖雪梅)金秋时节,重庆又迎来一场视觉盛宴。10月20日上午,中国(重庆)第三届长江上游城市花卉艺术博览会(简称城市花博会)在重庆园博园拉开帷幕。当日上午,“线上花博会”首发式同步举行。

本届城市花博会由中国风景园林学会、中国公园协会指导,重庆市城市管理局、江北区政府、两江新区管委会主办。展区面积约4.8万平方米,总观展面积100万平方米。本届展会特邀四川作为主宾省,组织城市代表以“和鸣”为题设计创作特色展园前来参展;更联动重庆园博园、动物园、植物园3大市直属公园为代表积极响应,在城市花博会现场组成“双城和鸣”双城特展区,展示、交流双城生态环境保护、产业发展,共建高品质生活宜居地。

本届花博会,全市所有区县和3家市直属公园采取“一园多点”的布展形式,通过“园博园现场展示”与“属地布展”,以“口袋花园、花境花园、垂直花园”等创作手法,打造老百姓家门口的公园,让老百姓近距离、更直观地感受到“花博文化、花博体验、花博快乐”。



据了解,第三届城市花博会特别打造了“线上花博会”观展系统,不仅提供预约、导览等功能,还支持“VR全景云观展”,自拍视频集锦、新闻统览等各项功能,并通过直播、视频、图文等方式全方位呈现花博动态。

视觉重庆
张锦辉 郑宇 摄
十月二十日,重庆园博园,花博会现场吸引了不少市民带着孩子前往。

市民通过微信搜索“城市花博会”官方小程序,即可随时随地一观花博会实景,足不出户也能收获“花博快乐”。

花博会一年一届“芬芳绽放”,已成为重庆人的一大盛事。开幕当天,热心市民纷纷前往“打卡”奇花异草和创意建筑。为丰富市民观展体验,本届城市花博会还打造望海花都·花园生活节、公园音乐节、花博嘉年华、全民美拍行动等系列互动活动。这些活动将在园博园露天剧场以及城市花博会重点展园、景观节点开启,有兴趣的市民可前往观看。

TT-T12 版刊登

城市 让生活更美好

中国(重庆)第三届长江上游城市花卉艺术博览会特刊

唱好“双城记”建好“经济圈”

川渝共同实施重大项目 已有20个开工建设 累计完成投资260亿元

本报讯(首席记者 申晓佳)10月19日,重庆日报记者从市发展改革委获悉,自今年1月推动成渝双城经济圈建设良好起步以来,目前,川渝牵手成果初现:按《深化四川重庆合作推动成渝地区双城经济圈建设工作方案》和2020年重点任务,共同谋划实施的31个重大项目已相继开工建设20个,累计完成投资260亿元。

市发展改革委相关负责人介绍,川渝牵手以来,在多个领域深化合作,取得了系列成果。

例如在一体化部署方面,川渝联合印发实施《深化四川重庆合作推动成渝地区双城经济圈建设工作方案》和2020年重点任务,提出7个方面28项任务、35项年度重点工作。两地共同研究提出39项需要国家支持事项,联合上报国务院,绝大多数事项得到采纳吸收。

在高质量建设方面,川渝共同谋划实施重大项目31个,总投资5563亿元,年度计划投资387亿元。目前

已相继开工建设20个,累计完成投资260亿元。

在高效率推进方面,川渝两省市建立了川渝两地党政联席会议、常务副省长协调会议、发改委主任联席会议制度,形成决策层、协调层、执行层三级运行机制。截至目前已累计召开党政联席会议1次,常务副省长协调会议2次,发展改革委主任联席会议5次。并组建成立人员双向互派的联合办公室,推动落实两省市党委政府有关安排部署。

在高标准承接方面,重庆积极谋划实施“一区两群”协调发展策略,分别召开主城区都市圈、渝东北三峡库区城镇群、渝东南武陵山区城镇群工作座谈会,充分发挥“主城区都市圈”作为成渝地区双城经济圈建设的核心区、主引擎的积极作用,全面体现“两群”作为成渝地区双城经济圈建设生态优先绿色发展的主战场、新高地的独特作用。

(下转2版)

助力“重庆制造”转型升级 达索系统(重庆)智能制造创新中心投运

本报讯(记者 杨骏)由法国达索系统公司(简称达索系统)与重庆两江新区管委会共同成立的“达索系统(重庆)智能制造创新中心”,10月20日举行启动仪式。这标志着该中心正式投入运营。

达索系统是欧洲第二大软件企业,也是世界工业软件领域领导者之一。本次正式投用的智能制造创新中心,是达索系统在中国投用的第一个智能制造创新中心。

“我们将利用自己的技术优势,推动重庆的制造企业转型升级。”达索系统全球副总裁罗文介绍,达索系统智能制造创新中心的中心,是达索系统带来的“3DEXPERIENCE”平台。该平台将为当地企业提供一套全新的智能制造业务工作平台,

带来全新的协同工作体验。同时,该平台会通过数字孪生、数据共享和产品生命周期管理,打通企业产品研发、设计、生产、供应链及项目管理全流程,加速企业的数字化转型升级。

罗文说,达索系统智能制造创新中心投入运营后,将以汽车产业为起点,充分发挥3DEXPERIENCE平台的智能制造势能,助力两江新区乃至重庆地区的汽车整车、零部件、智能装备制造、工业互联网、自动化设备等创新企业实现转型升级。

据了解,去年8月,重庆两江新区与达索系统签署全面战略合作协议,致力打造智能制造创新中心。去年10月,“达索系统智能制造创新中心”在两江新区正式挂牌。

南川至两江新区高速公路通车

本报讯(记者 杨永芹)10月20日,重庆日报记者从有关方面获悉,南川至两江新区高速公路(以下简称南两高速)建成通车。从20日14时起,全线约77公里(除五台收费站以北2公里暂不开通外)正式通车,即南川区大铺子互通至巴南区五台收费站路段通车。

“从地图上看,南两高速相当于在南川与两江新区之间画了一条直线。”作为该项目承建方,贵州桥梁建设集团相关负责人介绍,以I型轿车

通行高速公路为例,行经南两高速从南川前往两江新区,行程由约108公里缩短为77公里,行车时间缩短至50分钟,过路费由原来的74元降至约50元。

南两高速是重庆“交通建设三年行动计划”重要项目,全长约77公里,此次开通的路段长约75公里。

据介绍,南两高速经过南川、涪陵、巴南、渝北四区,将石渝高速、包茂高速、沪渝高速、银百高速串联起来。

(下转5版)



10月20日,南川至两江新区高速公路建成通车。记者 齐岚森 摄/视觉重庆

CIVC 重庆国际创投大会
Chongqing International Venture Conference
2020年10月22日-24日
今天距2020重庆国际创投大会还有 1 天

导读

2版刊登
重庆启动新一轮“一河一策”方案编制
为各级河长履职提供“作战图”

重庆社区卫生服务中心将设中医馆

3版刊登
他们构筑起
抗疫铜墙铁壁

一个“边缘”小城发展新动力从何而来?

——从重庆荣昌看区域发展新机遇

□新华社记者 李勇 陈国洲 刘思黎

荣昌位于重庆最西端,与四川泸州、内江、资阳3市接壤,人口有86万人,经济总量刚过650亿元,从各方面看都是一个“边缘”小城。然而,近年来,荣昌经济呈现出快速发展趋势,增速跃居重庆38个区县前列。采访中,记者发现这里正成为不少企业关注的“战略要地”。

一个“边缘”小城发展新动力从何而来?荣昌区委书记曹清尧说,是国家推动成渝地区双城经济圈建设给小城带来了发展新机遇。10月16日,中共中央政治局会议审议通过了《成渝地区双城经济圈建设规划纲要》,这让荣昌干

群众有了更多憧憬。

“外来”投资频频落地“边缘”小城

今年1月,中央财经委员会第六次会议提出要推动成渝地区双城经济圈建设后,小城荣昌“外来”投资频频落地:3月,占全国60%市场份额的安徽德力玻璃,投资30亿元建设的荣昌工厂正式开工建设;4月,四川铁骑力士集团投资50亿元的国际优食谷高端食品产业项目开工建设;6月,四川绿然集团总投资150亿元的重庆西部电子电路产业园一期建成投产;9月,投资10亿元的上海紫燕食品荣昌工厂正式

投产;10月,江西煌上煌集团新的食品加工基地落地荣昌……

荣昌区发改委主任蒋胜说,每个季度都有招商引资项目集中签约,几乎每个月都有重大项目集中开工、工业企业集中投产。

所有的大动作,都瞄准成渝地区产业协同、优势互补。重庆西部电子电路产业园总经理刘尚俊说,印制电路板被称作“电子产品之母”,而5G智能终端、汽车电子等行业是重庆、成都两大城市布局高质量发展的重点产业,重庆、成都对电路板的年需求量达4000万平方米,而两地供应量仅有500万平方米。

(下转5版)